

**День  
города.**

День города –  
ежегодный праздник  
практически всех  
относительно крупных  
городов (России и  
бывшего СССР), а также  
многих из городов мира,  
приуроченный, как  
правило, к выходным  
(воскресным) дням.

День города – наряду с главным Днём страны (напр., День России), это, как правило, самый массовый по масштабу, самый большой по размаху подготовки праздник, затрагивающий всех жителей каждого города. В этот день проводятся праздничные мероприятия – выступления руководителей города, парады, шествия, ярмарки, праздничные концерты. День города обычно заканчивается фейерверками и салютом. Как правило, празднование начинается в предшествующую воскресенью субботу (то есть два дня: суббота и воскресенье). Особенно широкомасштабно, часто на уровне всей страны и даже на международном уровне, празднуются юбилеи городов

День города, День химика и День Дзержинской милиции отметили 29 мая в Дзержинске Нижегородской области. Об этом сообщили в пресс-службе Дзержинской мэрии.

В праздничных мероприятиях приняли участие представители администрации города, Законодательного собрания Нижегородской области, руководители федеральных органов власти, депутаты Гордумы Дзержинска, представители силовых ведомств, религиозных конфессий и национальных диаспор, ветераны и др.



Перед началом праздника на площади Дзержинского состоялось награждение личного состава Управления внутренних дел по городу Дзержинску, торжественная церемония награждения нагрудным знаком «Почетный гражданин города Дзержинска» (Ветераны). В 10:00 начались основные праздничные мероприятия. Со словами поздравления в адрес горожан и гостей праздника обратился мэр Дзержинска Виктор Сопин.



После этого на площади состоялись традиционные парад. На радость горожанам мимо них парадным шагом прошли подразделения войсковой части, МЧС и силовых структур, проехала спецтехника. А затем на площадь вышли праздничные колонны учреждений и предприятий города. Общее количество участников парада и демонстрации составило более 40 тысяч человек.







На площади Дзержинского состоялись показательные выступления сотрудников силовых структур. Затем здесь же вниманию зрителей был представлен спортивный праздник, в котором приняли участие воспитанники спортивных школ и клубов города. В сквере на площади Дзержинского работала выставка декоративно-прикладного и художественного творчества "Город мастеров". Здесь же была развернута ярмарка туристического бизнеса.



В День города на площади Свадебной перед зданием ДКХ были организованы выступления творческих коллективов воспитанников детских дошкольных учреждений города, музыкальных школ и школ искусств, Дворца детского (юношеского) творчества, ДК им. Я.М. Свердлова, Дворца культуры химиков, студенческих клубов и др.



В Городском парке у Театра кукол состоялся праздник национальных культур. Его гости смогли увидеть концертную программу творческих коллективов национальных диаспор Дзержинска, а также попробовать блюда национальной кухни, приобрести книги и предметы декоративно-прикладного и художественного творчества





**Закончился  
День Города  
праздничным  
салютом...**

